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Ustanovitev enote
V letošnjem jubilejnem letu 40. obletnice

pionirske organizacije — občinski Svet zveze
pionirjev ustanavlja pionirsko pohodno eno-
to. Ustanovitev le-te pa je povezana z obletni-
co ustanovitve OF in občinskega praznika.

Pionirska pohodna enota bo formirana 27.
aprila na prizorišču slavnosti ob občinsken^
parzniku. Prisostvovala bo odkritju spomeni-
ka, predaji kurirčkove torbice ter osrednji
proslavi.

V maju pa bo opravila pohod po »osvobo-
jenem ozemlju« po naši občini, ki se zaključi
na zboru pionirjev v Črnomlju.

Značke in brošura
Udeleženci proslave občinskega praz-

nika bodo lahko kupili spominske značke
in brošuro v spotnin na dogodke izpred
40 let.

Gostje iz Lajkovca
Praznovanja našega občinskega praz-

nika se bo udeležila tudi delegacija po-
bratene občine Lajkovac iz SR Srbije, ki
jo bo vodil predsednik skupščine Lajko-
vac Dragan Markovič. Med svojim obi-
skom si bodo ogledalrtudi več znameni-
tosti naše občine in mesta Ljubljane. Na
sami proslavi pa bodo izrekli pozdrave
delovnih ljudi in občanov Lajkovca.

Prenovljen gasilski
dom

V torek, 27. aprila bo ob 9. uri zjutraj
v Robu otvoritev prenovljenega gasilske-
ga doma. Ta otvotitev sodi v program
samega praznovanja občinskega prazni-
ka. Osrednja proslava pa se bo v Robu
pričela ob 10. uri. Vabljeni

Priprave na sprejem štafete mladosti
Letošnja Štafeta mladosti, kot svojevrsten sim-

bol bratstva in enotnosti naših narodov in naro-
dnosti, je že odšla na svojo pot, kjer je mladi vseh
republik in pokrajin podajajo iz roke v roke.
Kakor v preteklosti bo tudi letos in v bodoče
štafetna palica izražala nezlomljivo voljo in pripa-
dnost mladih naši samoupravni, socialistični ure-
ditvi in nadaljevanju poti, katero je začrtal tovariš
TITO.

Kakor vsako leto, tako tudi letos štafetna palica
potuje po naši občini, kjer jo mladi pričakujemo
26. 4. 1982 ob 17.20 uri na Logu, kjer nam jo
predajo mladi z Vrhnike. Na Brezovici se bodo
začele prve predaje štafetne palice med mladimi,
kjer bo tudi krajša spominska svečanost pri spo-
meniku NOB. Predaje se bodo nadaljevale do
cvetličarne na Brezovici, od koder se štafetna
palica odpelje z avtom do križišča Tržaške in
Tbilisijske ulice, od tam jo zopet prevzamejo
mladi iz krajevne skupnosti Stane Sever, Malfi
Belič in Gimnazije Vič, pred katero bo na prosto-
ru Malči Belič tudi osrednja prireditev v naši
občini. Potem gre štafetna palica po Zavetiški
ulici na Jamovo ceslo, kjer bodo mladi iz DO
Tovil, Inštitut Jožef Stefan in Fakultete za mate-
matiko predali na Jadranski ulici mladim iz DO
Ilirija Vedrog. Pot nadaljujejo v Rožno dolino,

kjer jo prevzamejo mladi iz te KS in jo predajo
mladim iz Studentskega naselja, preko katerega
nadaljuje pot po Svetčevi uiici in C. 27. aprila do
kraja, kjer je bila ustanovljena OF. Od tam pa
nadaljuje pot po Večni poti do Zoološkega vrta,
kjer jo mladi iz te OO predajo mladim iz Siške ob
18.000 uri. Osrednja prireditev v Ljubljani, kjer
bo štafetna palica tudi prenočila bo v Domu špan-
skih borcev v Mostah. Tam se bo po prireditvi
odvijala pozno v noč vrsta aktivnosti, katere bodo
izvajali mladi Ljubljane, kakor tudi kulturni in
zabavni program. Naslednje jutro 27. aprila 1982,
bo štafetna palica zopet krenila na pot, kjer jo
bomo na Dolenjski cesti mladincf iz Viča zopel
prejeli od ntladih iz Most. Njena pot se bo nada-
Ijevala iz rok v roke mladih iz OO ZSM ob
Dolenjski cesti, preko Lavrice iz Škofljice, kjer jo
bodo mladinci iz te KS predali mladim iz Grcsup-
Ija ob 7.20 uri.

Pozivamo vse mladinke, mladince in občane
naše občine, da v čim večjem številu s svojo
udeležbo ob trasi štafete, kakor tudi ob osrednji
prireditvi, prispevajo k toplemu sprejemu štafete
mladosti v naši občini.

Odbor za pripravo
in sprejcm štafete mladosti

pri OK ZSM Ljubljana Vič-Rudnik


